吳清山署長出席臺中二中與文華高中畢業典禮紀實

(圖文/署長室王令官提供)



▲署長出席國立臺中第二高級中學並與畢業生合照留念。

時入盛夏,又到了鳳凰花開的畢業季,各級學校無不精心策劃畢業典禮,期能透過別出心裁的儀典活動,讓學生留下深刻印象,帶著美好回憶揮別母校、展翅啟程。

教育部國民及學前教育署吳清山署長在繁忙公務之餘,仍不辭辛勞、儘可能出席部分學校的畢業典禮,親臨現場給予學校教職員生祝福及勉勵。在6月9日晚間,吳署長就連續參加了國立臺中第二高級中學及國立臺中文華高級中學兩場畢業典禮。

吳署長首先前往臺中二中,受到全校師生熱烈歡迎。吳署長以英文單字「HOPE」與同學共勉,其中 H 代表健康身體(health)、O 代表掌握機會(opportunity)、P 代表熱情待人 (passion)、E 則代表追求卓越(excellence),吳署長期勉畢業生能夠擁抱 HOPE,邁向未來成功人生。

在臺中二中師生依依不捨中道別,吳署長隨即風塵僕僕趕往文華高中。吳署長以「文質彬彬、華人之光」嘉許同學,並提出「心存感恩、正向思考、善用時間、持續學習」16字與同學共勉,吳署長期許畢業生要有感恩的心,感謝父母的養育及老師的諄諄教誨。

值得一提的是,吳署長在文華高中親自頒發「逆風飛翔獎」給楊茗媛與劉宣妘兩位生命的鬥士,別具意義。該獎項乃學校專為表現優異的身心障礙畢業生而設,其中楊茗媛為小腦萎縮症患者,劉宣妘則是罹患骨癌,兩位雖然都飽受病痛折磨,但仍樂觀積極,不僅戰勝病魔,更樂於分享生命故事,甚至投入志工活動、關懷他人。吳署長嘉許兩位得獎者永不放棄希望,實為同學的楷模。



▲吳署長在文華高中親自頒發「逆風飛翔獎」給楊茗媛與劉宣妘兩位生命的鬥士。